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2164º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/05/2019 09:00
  Encerramento: 28/05/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Pietro Aquino Cânepa 

Narrativa

ATA Nº 2164/2019 DE 28 DE MAIO DE 2019.

                             Aos vinte e oito dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua
sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias,
Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques, César Nogueira e Pietro Aquino
Cânepa,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida
a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Após lido o
expediente, pelo Secretário foi lido o Projeto de lei nº 005/2019, de autoria da Verª. katia Farias e Ver. Jaime
Medeiros Echverria, que declara de utilidade pública o serviço de assistência social da Igreja Evangelica
Assembleia de Deus, e dá outras providencias e encaminhado às Comissões competentes. Na sequência foram
lidos os pareceres das comissões relativos ao Projeto de Lei nº 004/2019, de autoria do Ver. Renato Miranda
Marques, que dispõe sobre a proibição de cobrança de taxa de religação de água, em caso de corte de
fornecimento por falta de pagamento e aos Projetos de Resoluções nºs 003/2019, da Mesa Diretora, que
dispõe sobre a revisão geral anual do subsídio dos Vereadores e dá outras providências e 004/2019, da Mesa
Diretora, que dispõe sobre o reajuste do vencimento dos servidores ativos e inativos da Câmara Municipal de
Jardim/MS e dá outras providências e, posto em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. A
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seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Katia
Farias: Requerimento nº. 008/2019: ao Prefeito, reiterando as solicitações contidas nas indicações nº 001/2019,
002/2017 e 026/2017 e Requerimento nº 003/2018, solicitando ao mesmo informações sobre a reformulação do
Estatuto dos Professores. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:  Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida à Primeira Igreja Batista em Jardim/MS, atualmente dirigida pelo Pastor Carlos Alberto
Denardi, pelos seus 70 anos de fundação; Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Pastor Norberto
Ximenes de Oliveira e a sua esposa Evangelista Keila Gamarra da Silva Oliveira, da Igreja Missionária Jerusalém
Avivamento, pelo trabalho que vem desempenhando em prol da sociedade jardinense e Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida ao Pastor Valdenei Quevedo, da Igreja Quadrangular, pelo trabalho que
vem desempenhando em prol da sociedade jardinense. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Moção
de Congratulações e Aplausos dirigida à Madeline Cristaldo da Rosa Lima, servidora do quadro efetivo da
Prefeitura de Jardim, atualmente exercendo o cargo de Gerente Administrativo, pela excelência do trabalho que
desempenha junto à municipalidade e Indicação nº. 007/2019: ao Prefeito, solicitando que seja possibilitada a
manutenção do Posto de Saúde Nestor Pereira, como pintura do prédio, limpeza dos condicionadores de ar,
troca das portas danificadas, conserto da instalação hidráulica, substituição de torneiras e vidros quebrados. De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações nºs. 023: ao Prefeito, solicitando a execução de serviços
de patrolamento e cascalhamento na Rua Bonfim, em toda a sua extensão, bem como nas ruas adjacentes na
região da 1ª Curva, saída para Bela Vista; 024: ao Prefeito, solicitando a execução de serviços de recuperação
de iluminação pública na Avenida Fernando Aranha (BR 060) até a ponte sobre o Rio Miranda e 025/2019: ao
Prefeito, solicitando a recuperação da Capela de entrada e acesso ao Cemitério Municipal. De autoria do
Ver. Jaime Medeiros Echeverria:  Indicação nº 028/2019: ao Prefeito, solicitando a execução de serviços de
patrolamento e cascalhamento na Rua Ceará, Vila Angélica I, em toda a sua extensão. De autoria do Ver.
César Nogueira: Indicação nº 015/2019: ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Sr. Alexandre
Barros Leite, reiterando as indicações dos dias 30/04/2019 e 07/05/2019, solicitando que realize os cuidados com
o trecho da estrada denominada “Corredor do Boqueirão”, localizada naquele distrito. De autoria do Ver.
Fernando Valério Ramos: Indicações nºs. 031: ao Prefeito, para que determine a instalação de banheiros
químicos para atender os feirantes, bem como a comunidade que participam quinzenalmente da feira livre em
nossa cidade; 032: ao Prefeito, para que realize a contratação de médicos nas mais diversas áreas para atender
a saúde do nosso município, especialmente no campo da ortopedia; 033: ao Prefeito, para que estude a
possibilidade de disponibilizar um meio de transporte intermunicipal escolar nos bairros de nossa cidade, visando
atender os alunos da Rede Municipal de Ensino e 034/2019: ao Prefeito, para que seja realizada a revitalização
do sistema de sinalização de trânsito, nos sentidos horizontal e vertical, na Cohab Aeroporto, com estudo de um
projeto de via de mão única. Logo em seguida foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e
foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs.
Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 28 de maio de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira - PDT
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
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2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 

                                 
 

Justificativa
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